

## **BESLUITENLIJST RAADSCOMMISSIEVERGADERING FINANCIËN EN VEILIGHEID**

Datum: 6 dec 2017

Plaats: Oude raadzaal

Tijd: 12.00 – 13.30 uur

- **AGENDAPUNTEN VOOR DE RAAD**
  - o Alle conformstukken (7x) ook als conformstuk naar raad 20/12
  - o Jaarplan Veiligheid c.a.
    - Vooralsnog als 1-minuutinterventie naar raad 20/12
    - SP overweegt motie over indicatoren
  
- **TOEZEGGINGEN VAN DE PORTEFEUILLEHOUDERS**
  - o Burgemeester Den Oudsten
    - Raad ontvangt onderzoek Veiligheidsregio naar mogelijke aanscherping aanrijtijden stad, en kan daar in januari over spreken, vóórdat VR besluit over nadere opdrachtformulering voor het vervolg
    - Initieert komend voorjaar gesprek over betekenis van rapport onderzoeksraad voor de veiligheid inzake jaarwisseling
    - Bespreekt voor de zomer de eerste indrukken m.b.t. gevolgen maatregelen flexibilisering / efficiency handhavingscapaciteit, zodat raad daar nog conclusies aan kan verbinden richting begroting
    - Komt in volgende jaarplan veiligheid met de nodige indicatoren op het gebied van evenementen
    - Legt verzoek om duidelijkheid m.b.t. Omgevingsdienst neer bij wethouder Van Keulen tbv B&V
  - o Wethouder Schroor
    - Neemt commissie mee in streven om 1<sup>e</sup> kwartaal 2018 geo-informatie gebundeld op de website te krijgen.
  
- **LTA, MOTIES/TOEZEGGINGEN, INGEKOMEN STUKKEN**
  - o Besluitenlijsten
    - Geen opmerkingen
  - o LTA/IM:
    - Akkoord met wijzigingen in blauw
  - o Ingekomen stukken:
    - Geen aanvragen
  
- **VERSLAGEN**
  - o Verslagen 4/10, 11/10 en 1/11 conform vastgesteld
  
- **OVERIG**
  - o